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         ROMÂNIA 

JUDEŢUL SUCEAVA 

    ORAŞUL SIRET 

CONSILIUL LOCAL 
 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi, 10.12.2025 

cu ocazia şedinţei extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al oraşului Siret 

       

     Ședința Consiliului Local al orașului Siret este filmată și transmisă on-line.    

 La şedinţă participă un număr de 13 consilieri locali  din 15 consilieri locali convocaţi. 

     Lipsesc motivat doamnele consilieri locali: Gazda Marius-Robert și Ihnatiuc Vasile. 

     La şedinţa în plen participă domnul primar Popoiu Adrian și domnul secretar general Ioniță Adrian-

Victor.   

     Sunt prezenți șefii de servicii și compartimente din cadrul aparatului de specialitate al primarului 

orașului Siret, ai instituțiile subordonate Consiliului Local și alți invitați: domnul Cîrșmar Cătălin-

Teodor – director executiv Direcția buget-progoze, impozite și taxe, doamna Ștreangă Rodica – șef 

Serviciu Administrație Publică Locală, domnul Tablan Alin-Sebastian – consilier superior Serviciul 

Urbanism. Domnul Fraseniuc Sorin-Dumitru – director executiv Direcția de Asistență Socială Siret, 

doamna Abramiuc Loredana – șef Centru de Asistenă Socială „Ingvar Kamprad” Siret și doamna 

Fraseniuc Oana – președinta Asociației pentru Sprijin Social Comunitar Siret.  

      Președinte de ședință este doamna consilier local Tablan Anca-Marinela. 

      Înainte de începerea ședinței domnul Fraseniuc Sorin-Dumitru – director executiv al D.A.S. Siret, le 

prezintă domnilor consilieri locali o „Scrisoare de intenție – solicitare urgentă de inițiere parteneriat 

public-privat pentru susținerea Căminului pentru persoane vârstnuce Ingvar Kamprad”, din partea 

Asociației pentru Sprijin Social Comunitar Siret. 

      Doamna consilier local Tablan Anca-Marinela, preşedinte de şedinţă, preia conducerea lucrărilor 

şedinţei şi îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de zi spre aprobare, 

după cum urmează: 
 

   Proiectul ordinii de zi în baza Dispoziţiei Primarului oraşului Siret nr. 213/09.12.2025.        
               

1. Proiect de hotărâre nr. 176/09.12.2025 privind rectificarea bugetului local al orașului Siret pentru 

anul 2025. 

                                                                                  Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 
 

Procedura de convocare, s-a efectuat conform prevederilor art. 134 alin. (4) din O.U.G. nr. 

57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, urgența fiind justificată 

prin referatul nr. 16811/09.12.2025 al domnului Cătălin-Teodor Cîrșmar - Director Direcția buget-

prognoze, impozite și taxe, privind necesitatea convocării de îndată a Consiliului Local al orașului Siret 

pentru motive de maximă urgenţă. 

       Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă au primit 

materialele de ședință. Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință. 

       Convocarea în ședință și materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, la 

data de 09.12.2025.  

       Domnul primar Popoiu Adrian prezintă proiectul ordinii de zi. 

       Doamna consilier local Tablan Anca-Marinela, preşedinte de şedinţă, supune la vot ordinea de zi. 

       Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot, ordinea de zi, și se aprobă cu unanimitate  de 

voturi a celor prezenți în sală: 13 voturi pentru. 

        Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 176/09.12.2025 privind rectificarea 

bugetului local al orașului Siret pentru anul 2025. 

                                                                                           

     Doamna consilier local Tablan Anca-marinela, președinte de ședință, îl invită pe domnul primar 

Popoiu Adrian să prezinte referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de hotărâre. 

     Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre, după cum urmează: 

     În urma analizei contului de execuție al Bugetului local, pe primele 11 luni ale anului curent, s-a 

constatat că au fost încasate venituri suplimentare, la secțiunea de funcționare, în valoare de 80.000 
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lei reprezentând taxe speciale. Astfel, se propune utilizarea veniturilor încasate suplimentar la 

secțiunea de funcționare, în suma de 80.000 lei, pentru suplimentarea creditelor existente la 

următoarele articole de cheltuieli: 

 

- Articol  20.01 – bunuri și servicii, suma de 45.000 lei; 

- Articol 56.48 – Programe finanţate din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR), 

aferente cadrului financiar 2021-2027, suma de 35.000 lei la proiectul de investiții „Creșterea calității 

vieții în orașul Siret prin cultură, educație permanentă și spații urbane moderne”; 

- Se transferă din secțiunea de funcționare la secțiunea de dezvoltare a bugetului local suma de 

35.000 lei;  

Se majorează, atât la partea de venituri cât si la partea de cheltuieli, prevederile bugetare 

existente pentru proiectul de investiții „Modernizare și reabilitare drumuri locale afectate de 

masterplanul de extindere a rețelei de apă-canal în orașul Siret (DALI+documentație obținere 

avize+studiu topo) – PNDL 3”, cu suma de 1.070.000 lei, reprezentând subvenție încasată de la 

bugetul de stat la bugetul local pentru Programul național de investiții Anghel Saligny; 

Conform Anexei la adresa SVG_STZ/2873/04.12.2025 a AJFP Suceava fost alocată orașului 

Siret, suma de 19.000 lei, pentru finanțarea drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu 

handicap grav sau indemnizațiilor lunare. În consecinta se suplimetează creditele bugetare existente 

la capitolul de cheltuieli 68.02 – Asistență socială, iar 57.02 - ajutoare sociale cu suma menționată; 

 Se efectuează virări de credite în cadrul secțiunii de funcționare a bugetului local, de la Titlul 

10 -  cheltuieli de personal, la titlul 20 – Bunuri și servicii, și titlul 57 – Asistență socială, în sumă 

totală de 127.000 lei. 

La instituțiile autofinanțate se modifică repartizarea pe alineate a unor cheltuieli, în cadrul 

capitolului de cheltuieli 66.10 – unități sanitare,  la Spitalul de Psihiatrie Cronici Siret, la titlul 20 – 

Bunuri și servicii. 

Se diminueză prevederile bugetare ale unităților sanitare aflate în coordonarea Consiliului 

Local, atât la partea de venituri, cât și la cea de cheltuieli, cu suma totală de 2.250.510 lei, din care: 

- Spitalul de Psihiatrie Cronici Siret, suma de 1.000.000 lei; 

- Spitalul de Boli Cronice Siret, suma de 1.250.510 lei; 

     Doamna consilier local Tablan Anca-Marinela, preşedinte de şedinţă, îi invită pe cei prezenți la 

discuții. 

     Nu sunt discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport şi 

turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 

din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi a celor prezenți în sală: 

13 voturi pentru  

Nemaifiind alte discuții, doamna consilier local Tablan Anca-Marinela, preşedinte de şedinţă, declară 

închise lucrările ședinței. 
      

 

      Preşedinte de şedinţă,                                                                      Secretar general al oraşului,                                 

      Tablan Anca-Marinela                                                                              Ioniță Adrian-Victor                                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                

                                                                                                                            
                                                                                                                          Întocmit, 

                                                                                                        Carmaciv Lăcrămioara 


